

摩登未来

Paco Rabanne 2012 秋冬用金属、皮草等创新的材质,为我们带来了一场不一样的“摩登未来”。



流畅外衣

在上一季极富戏剧化的“女神机甲战袍”之后,Paco Rabanne 本季给我们带来的可谓是“没有惊喜的惊喜”,实穿成为了设计的第一目标。这些干练的外套有着太空未来般的流畅线条,利落的剪裁从上至下一气呵成,而经典黑白与耀眼金属的撞色搭配更是 2012 秋冬系列的一大亮点。

圆环项圈

夸张金属材质打造的,这个充满设计感的创作也成为了“摩登未来”的一部分。这些项圈有的同全身的金属元素相呼应,有的则成了一身搭配的点睛之笔,有些则结合了奢华的皮草。化身成舒适而实用的高领又如围巾一般,展示出摩登精简的个性前卫。



罗莱家纺 体贴床品催人眠

刚刚过去的中秋、国庆长假中,不少人哪儿都不想去,只想在家睡觉,恣意地睡个够,但不是所有的人想睡就能睡着的。据中国睡眠研究会抽样调查显示:我国成年人失眠发病率已达 38.2%,其中老年人失眠发病率高达 60%。

“很多人对付失眠,是到医院开安眠药吃。是药三分毒,也许换一换你的床品,就能让睡眠大有改善。罗莱家纺研发的系列羊毛羊绒臻品面料的床品,能够让入睡者延长 25% 以上的深度睡眠时间。一床被子何以有此奇效?原来是设计人员在床品面料中对羊绒进行了精心配比,使得这套床品能够“触即生温”,迅速为消费者创造睡眠期肌肤所需的最佳温度 37℃。”10 月 8 日,在位于淇滨区新世纪广场东区甲排的罗莱家纺鹤壁专卖店,销售经理王帅旭向记者介绍说。

据介绍,罗莱家纺开发的助眠床品,契合了国际上治疗失眠的新潮流:即通过床垫、枕头等健康寝具诱导睡眠,国际上称之为“非药物睡眠产业”,其产品可包罗万象,比如睡眠枕,即通过心跳次数来判断睡眠深度。还有

睡眠屋,完全隔音,里面有诱导睡眠的设备和舒缓的音乐,灯光和空调温度都经过特意设计和调试,人睡在里面半小时就能进入梦乡。

“相比之下,通过床垫、枕头等健康寝具诱导睡眠更方便快捷。罗莱家纺与美国思力普睡眠科学研究中心合作开发的功能性家纺用品,不单单以面料、手感、颜色、款式为主要考量指标,更是用设计改良睡眠质量,为消费者创造健康的睡眠体验。”王帅旭说,罗莱家纺设计研发的太空枕,其形状是根据人体头颈部曲线而设计,可完全与人体颈椎弧度吻合,均匀分散头部压力,缓解疲劳。枕面设计波形与方格凸起可按摩头部穴位,减缓压力促进血液循环,帮助人们快速进入良好的睡眠状态。而且太空枕采用了一种独特的温度感应记忆活性粒子材质,这种材料由高密度开放的物质构成,里面的空气可以自由流动,受压后因其特性均能恢复原来的形状,并具有透气防震、惰性回弹的特点。据了解,罗莱家纺开发出的多功能枕芯、床垫多次获得国家专利局颁发的外观、实用新型专利。

(赵玮)

罗莱儿童家纺秋冬新品上市

“罗莱儿童家纺的故事性、趣味性是孩子们追捧的一大原因。在罗莱儿童家纺产品的设计中,设计师用生动的主题故事和游戏元素做点缀,让床品充满故事性和趣味性。目前,2012 秋冬‘KID’三大系列,‘旅行回忆、睡前故事、拔河小子、畅游乐园、芭蕾女孩、雪地小伙伴’六大主题新品上市,力求给孩子们一个温馨舒适的秋冬回忆。”10 月 8 日,在淇滨区新世纪广场东区甲排的罗莱儿童家纺专卖店,经理王娜向记者介绍说。

王娜告诉记者,罗莱儿童家纺作为专业儿童家纺行业的领跑者,在传承罗莱品牌一如既往的卓越品质和精湛工艺的基础上,通过欧式童真的国际化风格,为中国儿童带来安全舒适的睡眠体验和乐趣梦幻的生活感受。罗莱儿童家纺拥有专业研发、设计和生产团队,精选世界各地品质优良天然原材料,经过严格的检验,确保产品的安全性和舒适性,为青少年提供专属的家居产品和丰富多样的品类选择。

“罗莱儿童家纺的特色是将几何风格融入手绘风格中,让床品故事主题和游戏元素充满趣味。”王娜说,比

如“旅行回忆”主题床品,它的故事是这样的:开学第一天,老师布置了一篇日记作为作业,让同学们把在假期里发生的小故事或游玩的经历写成日记。Kevin 决定把假期里旅行的回忆写成日记。他开始整理在旅行中拍摄的照片,有英国博物馆和大本钟的照片,有美洲大峡谷的照片,还有东方快车以及蓝色多瑙河等,这些都是他美好的旅行回忆,但他最喜欢的还是法国欢乐小镇,在欢乐小镇他交了许多朋友,有优雅礼貌的小兔 Irene、会做很多手工的活泼小猪 Daisy, Kevin 将这一切的美好都写在了日记里。

“旅行回忆”整套床品洋溢着旅行探险元素,结合自然独特的手绘风格,构成了一个有趣的故事。独版印花的工艺使画面更生动自然。被面上的英文旅行日记增添了产品的知识性,可以培养孩子写日记的好习惯以及探险的勇敢精神。被套及枕套上的简约线条饰边经典又时尚。搭配全天然优质精梳棉磨毛面料,带来柔绒棉的温暖舒适,给孩子最好的睡眠状态。

(赵玮)

沙驰男装 高端男性时装的先行者



“沙驰男装在服装的原料上最为讲究,设计师们用心搜集世界各地的顶级面料,然后整合国内最先进的服装生产制作技术,凭着对细节精益求精的要求,让每一件服装都具有生命的灵性,穿起来自然、随型、挺括。”10 月 8 日,在淇滨区三和桥广场的永江名店,主管销售的冯经理向记者介绍说。

冯经理告诉记者,据中国时尚男装权威机构调查显示,沙驰是中国成功男士最为青睐的高级男装品牌之一。“去年是沙驰男装进驻中国十周年,意大利百年毛纺厂 TALLIA 甄选最小直径 11 微米的澳大利亚黄金羊毛精纺,全球仅 1000 米的珍贵毛料,由沙驰定做全球限量 300 套的十周年纪念西服套装,让着衣之人体验到沙驰男装的经典与优雅。”冯经理说,十年来,沙驰一直坚持“功能与时尚结合、流行与经典兼容”的独特风格,不单是简单提供高端服饰,更是通过产品体现出男士生活的品位,展现高贵的品牌时尚。

目前沙驰高级男装系列包括了经典风格的正装系列以及具有国际时尚品位的商务休闲系列,以纯正的意大利工艺打造出廓型俊雅潇洒、气度非凡、时尚奢华的高端经典服饰。

(赵玮)

永江名店 尊享高贵 品质生活

【罗莱家纺高端定制专家】

喜上加喜 火热办卡中

1980元4套经典印花四件套

海量花型,任你挑选,定制你想要的喜悦家庭。

罗莱家纺传承千年喜文化 中华喜文化研究中心指定品牌

地址:鹤壁淇滨区步行街西段名店街43号 (电话:0392-3267278)